

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 2/7/2014

Νομοσχέδια με τίτλο:

- α) Ο περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) (Τροποποιητικός) (Αρ.1) Νόμος του 2014.
- β) Ο περί Προϋπολογισμού του 2014, Νόμος του 2013 (Τροποποιητικός) (Αρ.1) Νόμος του 2014.

Αρ. Απόφασης
77.181

(Αρ. Πρότασης 798/2014).

Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει:

- α) Το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) (Τροποποιητικός) (Αρ.1) Νόμος του 2014», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Ι.
- β) Το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Προϋπολογισμού του 2014, Νόμος του 2013 (Τροποποιητικός) (Αρ.1) Νόμος του 2014», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα ΙΙ.

Σκοπός του αναφερόμενου στην παράγραφο (α) νομοσχεδίου είναι η εξαίρεση των θέσεων των Δικαστών της Δικαστικής Υπηρεσίας από τις πρόνοιες των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων, ώστε να δίνεται η δυνατότητα άμεσης πλήρωσης κενών θέσεων Δικαστών, προς αποφυγή δημιουργίας πολλαπλών προβλημάτων στην ομαλή λειτουργία των Δικαστηρίων, ιδιαίτερα κατά τη δύσκολη αυτή περίοδο που καλείται να διανύσει η Δικαστική Υπηρεσία, λόγω του ιδιαίτερα διογκωμένου αριθμού υποθέσεων που εκκρεμούν στα Κυπριακά Δικαστήρια.

.../...

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 2/7/2014

Σκοπός του αναφερόμενου στην παράγραφο (β) νομοσχεδίου είναι η εξαίρεση των θέσεων των Δικαστών της Δικαστικής Υπηρεσίας από τις πρόνοιες του άρθρου 17 των περί Προϋπολογισμού του 2014 Νόμου του 2013 έως 2014, που αφορά στην αναστολή πλήρωσης κενών θέσεων πρώτου διορισμού, προαγωγής και πρώτου διορισμού και προαγωγής, ώστε να δίνεται η δυνατότητα άμεσης πλήρωσης κενών θέσεων των Δικαστών, προς αποφυγή δημιουργίας πολλαπλών προβλημάτων στην ομαλή λειτουργία των Δικαστηρίων κατά τη δύσκολη αυτή περίοδο που καλείται να διανύσει η Δικαστική Υπηρεσία, λόγω του ιδιαίτερα διογκωμένου αριθμού υποθέσεων που εκκρεμούν στα Κυπριακά Δικαστήρια.